11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2009 11:08:16

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 13:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113981/answer/113989




AHppel, B TaHHOM CJTydae ITOKa3aHus K He(pIKTOMUU HE0OXOIUMO OlleHMBaTh KOMITJIEKCHO. BaxKHO
3HATh €CTh JIU [hIXaTeIbHas HeJOCTAaTOYHOCTh, METACTA3kl B KOCTH Yepera, IePBUYHLIH pa3Mep
OTIYXOJIM, HAJTM4Yue OIyX0JIeBOro TpoMOa ¥ COCTOSTHHUE HUKHEH I10JI0# BEeHbI, COCTOSTHIE OKPYKaoLen
KJIETYATKY U TUM(aTHYECKHUX Y3JI0B, COMAaTHYECKOe COCTOSTHUE TallieHTa B 1IeJIOM I10 pe3ybTaTaM
oOcneqoBaHUs y TepaleBTa ¥ KapauoJiora.



